

Upute se odnose na jedinice lokalne samouprave koje su u suradnji s EKO-FLOR PLUS d.o.o. organizirale odvoz pojedinih vrsti otpad iz kućanstava.

Odvajanje otpada je ponosan čin zaštite okoliša. Recikliranje, ponovna upotreba i smanjenje otpada započinju s odvajanjem i razumijevanjem što znači odgovorno ponašanje prema otpadu i okolišu.

I. PLAVI SPREMNİK

Bilo da je riječ o kanti ili vreći, plavi spremnik je namijenjen **PAPIRU I KARTONU**.

Prilikom odlaganja u ovaj spremnik pripazite da su iz kataloga i časopisa izvađene metalne spjalice, da ne bacate rokovnike omeđene plastikom ili drugim materijalima i da se sve obavezno spljošti.

S pakiranja skinite plastične dijelove i folije i prebacite ih u žuti spremnik.

- novine, časopisi, katalogi, pisma, kuverte, papir za printanje, bilježnice, knjige bez uveza, čistitke, vrećice od papira, manje kartonske kutije, ambalaža od papira i kartona: kutije za prehrambene kozmetičke proizvode, jaja...

U SPREMNİK JE ZABRANJENO ODLAGANJE:

- onečišćeni i masni papir, vlažne maramice, samoljepljive folije i naljepnice, fotografije, foto papir, ostaci od tapeta, upotrijebljena Tetra Pak ambalaža, papir s folijom ili plastikom...

II. ŽUTE TIPSKE VREĆE

Kante i vreće žute boje služe odlaganju **PLASTIKE I VIŠESLOJNE AMBALAŽE POPUT TETRA-PAKA**.

Sve što ide u žuti spremnik treba prethodno isprati od ostataka hrane ili napitaka i spljoštiti.

- upotrijebljena Tetra Pak ambalaža za mlijeko, sokove, boce za: mliječne proizvode i ostale napitke, ulje i ocat, deterdžente (bez oznake opasnog otpada), plastični čepovi i poklopci, pribor za jelo, slamke, kutije za CD i DVD, vrećice za slatkiše i grickalice, zamrznute proizvode, wc papir ili papirnate ručnike, plastične vrećice iz trgovina, plastične kutijice za namaze, sladolede, zdjelice za kućanstvo, zaštitna plastična ambalaža, plastika ili folija, plastične igračke (bez drugih materijala), ambalaža za kozmetiku i sredstva za osobnu higijenu (za kreme, šampone...)

U TIPSKE VREĆE JE ZABRANJENO ODLAGANJE:

- višeslojna ambalaža koja je sastavljena od plastične folije izvana, a aluminijske folije iznutra (npr. velika pakiranja dječje hrane ili pakiranja grickalice), dječje igračke izrađene iz više materijala, tapete, stiropor, spužve, laminat, četkice za zube, kablovi (strujni, mrežni), kišobrani, sportske lopte, upaljači, ambalažna plastika opasnog otpada, poput ambalaže nagrizajućih kiselina i tvari (npr. od pesticida, boja, lakova, otapala) i ambalaže motornih ulja i maziva.

III. SPREMNİK ZA MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD

Popularna kanta za smeće primiće sav otpad koji niste uspjeli razvrstati u plavi ili žuti spremnik ili odnijeti na zelene otoke ili reciklažno dvorište. Vrlo je važno pripaziti da se u taj spremnik nikako ne odlaže opasan otpad budući da se sadržaj završava na odlagalištima.

- vrećice iz usisavača, higijenski papiri, vlažne maramice, ostaci od pripremanja hrane, zaprljani ili premazani, voštani papiri, ambalaža neprikladna za reciklažu (npr. višeslojna od plastike i aluminijska, ambalaža za lijekove), naljepnice, spužve, tapete, zdjele i drveni pribor, pelene i higijenski ulošci...

U SPREMNİK JE ZABRANJENO ODLAGANJE:

- ambalaža od metala, stakla i plastike, upotrijebljena Tetra Pak ambalaža za mlijeko i napitke, električni i elektronički uređaji (i pripadajući dodaci poput kablova), glomazni, metalni i građevinski otpad, opasni otpad (fluorescentne svjetiljke, štedne žarulje, lakovi, otapala, baterije i akumulatori), tekući i polutekući otpad, žar i vrući pepeo, žive životinje i životinjske lešine

IV. GLOMAZNI OTPAD

Sukladno zakonskim odredbama, pravo na besplatni odvoz glomaznog otpada imaju samo korisnici iz kategorije kućanstva, način prijave i datum odvoza otpada **naveden je na Obavijesti o rasporedu sakupljanja otpada sa područja Općine Oprisavci koji će biti dostavljeni na obračunska mjesta korisnika usluge.**

KUPAONSKA OPREMA	kada (plastična, fiberstaklena, metalna i sl.), tuš kada, sauna, kada za djecu, kupaonski ormar i police, zavjesa ili pregrada za tuš ili kadu, nosač zavjese (karniša), umivaonik, toalet i bide (školjka i daska), slavina za vodu, nosač tuša, crijevo za tuš, stalak za ručnike, ogledalo i slično
OPREMA ZA DJECU	krevet za dijete, stolica i hodalica za dijete, veće igračke, dječja kolica, auto sjedalica za dijete i slično
PODNE OBLOGE	tepih, laminat, linoleum, parket, krzno i slično
NAMJEŠTAJ	ormar, komoda, ladičar, vitrina, noćni ormarić, polica (npr. ugradbena, samostojeća, zidna i sl.), stol (npr. radni, za računalo, kuhinjski, za blagovaonu, toaletni i sl.), stolac, klupa, barska stolica, zidni/stolni sat većih dimenzija, daska za uzglavlje kreveta, stalak (stolni, zidni za npr. tv/hi-fi), fotelja, naslonjač, krevet, tabure, madrac, nadmadrac, podnica kreveta, okvir za sliku ili ukrasni predmeti većih dimenzija, prozorske zaštitne rešetke i grilje, sobne pregrade i slično
KUHINJSKA OPREMA	kuhinjski elementi (ugradbeni, samostojeći i dr.), sudoper, radna površina, šank i slično
VRTNA OPREMA	ograda i vrata, vrtni namještaj, vrtni alat, strojevi za vrt (tačke, kosilica i sl.), sjenica za vrt (rastavljena na dijelove dimenzija pogodnih za prijevoz), drvo (izrezano na dimenzije pogodne za prijevoz), posuda (za npr. cvijeće) i postolje/nosač većih dimenzija, vrtni ukrasi većih dimenzija, vrtna klupa, crijevo za vodu, oprema za razvođenje vode te posude za zalijevanje bilja, ljuljačka, trampolin, klackalica, suncobran i stalak za suncobran, sklopivi bazen, roštilj i slično
OSTALO	rolete, žaluzine, tende, ljestve, samostojeće stepenice, zavjese, nosači zavjesa, vrata (npr. sobna, ulazna i dr.), staklo (okno), prozor, prozorski okvir, invalidska kolica, dekorativni predmeti većih dimenzija, oprema za kućne ljubimce većih dimenzija (akvarij, žičani kavez, kućica za psa, grebalice za mačke i sl.), sprave za vježbanje i veća oprema za sport i rekreaciju (bicikl, daska za jedrenje/jahanje na valovima, kajak, kanu, pedalina i sl.), radijator, kante i posude većih dimenzija, tapete, daska za glačanje, okvir/stalak za sušenje rublja i slično

V. RECIKLAŽNO DVORIŠTE

Reciklažno dvorište Rakitovac nalazi se na adresi: Hrvatskih branitelja 87, 35213 Oprisavci.

Popis otpada koji se može odložiti u reciklažna dvorišta sukladno Pravilniku o gospodarenju otpadom, NN 106/2022.

- Papir/karton, plastika, metalna ambalaža, stiropor, stare baterije, stakleni ambalažni otpad, ravno staklo, PET - boce, PE – folija, limenke, stari lijekovi, otpadne gume bez naplatka, metal, glomazni otpad, (električna i elektronička oprema), elektronički otpad, drveni otpad, tekstil, odjeća, akumulatori, fluorescentne cijevi, odjeća, vodene boje, tinte i smole, opasne boje, pesticidi, otpadno jestivo ulje, ambalaža pod tlakom, građevinski otpad.
- **OGRANIČENJE:** građevinski otpad koji nastaje održavanjem i manjim popravcima vlastite nekretnine koje obavlja korisnik usluge u količini **ne većoj od 200 kg u šest uzastopnih mjeseci -azbestne ploče u količini do 200kg/20 ploča, materijali na bazi gipsa (knauf), te izolacijski materijali (staklena i kamena vuna)**
- **Pravnim osobama nije dozvoljeno odlaganje bilo kakvog otpada na reciklažna dvorišta.**
- **Reciklažno dvorište ne zaprima zeleni otpad.**